



В Цивильском районе пенсионер забил до смерти свою престарелую сожительницу и сжег ее тело

Цивильским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 83-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей).

По версии следствия, в период времени с 8 по 10 декабря 2017 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме своей 84-летней сожительницы, у которой проживал несколько лет, в ходе возникшей на почве личных неприязненных отношений ссоры с ней, нанес ей удары кирпичом, а также руками и ногами по голове и другим частям тела. От полученных телесных повреждений пенсионерка скончалась на месте происшествия. После этого злоумышленник с целью сокрытия следов преступления перенес ее тело в старое строение бани, расположенное в этом домохозяйстве, при помощи подручных средств расчленил, а затем в течение двух дней сжигал. Это строение также было уничтожено огнем.

Утром 17 декабря 2017 года в правоохранительные органы Урмарского района поступило сообщение о возгорании частного деревянного одноэтажного жилого дома и бани, которые находились во владении потерпевшей, где она проживала с подозреваемым. В результате пожара они были практически полностью уничтожены огнем, восстановлению не подлежат. После тушения огня также было осмотрено и более раннее пепелище, где находилось строение старой бани. Там в ходе осмотра места происшествия были обнаружены обгоревшие останки потерпевшей. Как выяснилось, дом и новую баню поджег подозреваемый.

По данному факту органами внутренних дел в отношении него возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества, совершенное путем поджога). В настоящее время оба уголовных дела соединены в одно производство.

Подозреваемый задержан, по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз, в том числе генетическая, пожаро-техническая и трасологическая. Также будет проверена вменяемость подозреваемого в момент инкриминируемых ему деяний. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»): <https://vk.com/radiochas>)

20 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1191195>